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Titel: Wat is de relatie tussen hormonen met Hart- en vaatziekten en vruchtbaarheid bij mannen?
Docent: Jeroen de Haas  
Informatie over lezing:
Ongeacht regionale variaties in de prevalentie van coronaire hartziekten, is de last van coronaire hartziekte bij mannen ongeveer drie keer zo hoog als die van vrouwen. Bovendien ontwikkelen mannen coronaire ziekten ongeveer 10 jaar eerder dan vrouwen.
Meerdere analyses hebben aangetoond dat deze verschillen niet worden verklaard door eenvoudige verschillen in coronaire risicofactorprofielen. De relatie tussen mannelijk geslacht en de prevalentie
van coronaire hartziekte suggereert een rol voor geslachtshormonen in de etiologie van hart- en vaatziekten. Vooral hypotestosteronemie wordt in verband gebracht met ongunstige coronaire risicoprofielen en met coronaire morbiditeit en mortaliteit bij mannen.
In deze masterclass gaat Jeroen de Haas, orthomoleculair therapeut MBOG, in op de relatie tussen hormonen en HVZ bij mannen. Uiteraard speelt testosteron een belangrijke rol, echter het gaat vooral om de balans tussen de diverse geslachtshormonen. Daarnaast gaat Jeroen in de op vruchtbaarheid van de ouder wordende man. De masterclass voorziet in casuïstiek praktische toepassingen zodat de opgedane kennis direct in de dagelijkse praktijk kan worden uitgevoerd.
Informatie over spreker:
Jeroen is orthomoleculair therapeut. Speciale aandachtsgebieden zijn; Darmklachten, Hart- en Vaatziekten, Burn-out en bijnieruitputting, Autisme en AD(H)D, Mannelijke hormonen (andropauze) en Preventieve gezondheidscheck.








