Opleiding Associatietherapeut
Versterk je houding als therapeut

Deze opleiding is ideaal voor therapeuten, coaches en psychologen, die hun begeleidende vaardigheden willen vergroten. Leer jezelf als therapeut beter kennen om  een betere verbinding te maken met je cliënt. 

Bij onze opleiding tot Associatietherapeut leer je om de verbinding met je cliënt te versterken en diepere sessies te creëren. Dat doe je niet door nog meer nieuwe technieken aan te leren. We geloven dat je die kennis allang al hebt. We gaan hier juist diep in op de basis: wie ben jij als therapeut. 

Dit ga je leren
In deze opleiding leer je weer terug te gaan naar de basis van jou als therapeut. Je hebt waarschijnlijk heel wat technieken en vakkennis opgedaan om je cliënten te kunnen helpen. Inmiddels blijkt uit onderzoeken dat het resultaat van therapie voornamelijk afhangt van de band tussen therapeut en cliënt en maar 15% van de techniek. 

We gaan daarom in op de vragen ‘wie ben jij als therapeut?’ en ‘hoe kun je vanuit je eigen kracht de band versterken tussen jou en je cliënt?’


Ben jij een therapeut, coach of psycholoog:

· Voel je dat je met je huidige kennis en technieken niet diep genoeg komt bij je cliënten? 

· Merk je dat je een diepere laag van emotie wilt raken bij cliënten, maar je niet weet hoe? 

· Voel je je wel eens onzeker en gespannen omdat je de lat zo hoog legt voor jezelf als professional? 

Dan verzeker ik je dat deze opleiding je heel veel gaat brengen.

Resultaat van de opleiding

Na het volgen van de Opleiding Associatietherapeut ben je in staat om jouw cliënten te begeleiden vanuit je eigen kracht als therapeut. Je leert lichaamssignalen herkennen en leert daarmee beter door te vragen naar emotie. Zo kun je je veel meer richten op de emoties van je cliënt, dan hetgeen hij vanuit het hoofd vertelt. Emoties waar je eerder niet bij komt, kun je nu wel naar boven laten komen. Dat leidt tot diepgaande en duurzame resultaten in jouw therapiesessies.

Programma
Je krijgt een goede combinatie tussen theorie en praktische oefeningen. Zodat jij het geleerde straks gemakkelijk in je eigen praktijk kan toepassen. 


Blok 1
Veiligheid creëren binnen de groep

Werken met hulpbronnen

Afstemming

Associatie en dissociatie

Werken met de levensniveau's


Blok 2
Overdracht en tegenoverdracht

Negatieve bindingspatronen

Van klacht naar kern

Persoonlijke emotie en ontwikkeling

Omgaan met eigen en andermans emoties


Blok 3
Herkennen van innerlijke delen

Beschermdelen en kwetsbare delen

Afstemming op innerlijk delen


Blok 4
De 3 sleutels van Reich: Adem, geluid en beweging

Werken met lichamelijke signalen

Oplossen van vastlopen in sessies

Wat is invasief / niet invasief werken?

 

Blok 5
Herkennen van patronen

Oefenen met 1 op 1 sessies

Verdieping op theorie 

 

Blok 6
Eindopdracht en praktijktoepassing

Versterking door herhaling

Certificaatuitreiking

Voor wie is de opleiding bedoeld?
De opleiding Associatietherapeut is perfect voor therapeuten, psychologen en coaches, maar ook maatschappelijk werkers die al de basiskennis van hun vak hebben en nu een stap willen maken in het verbeteren van hun coaching vaardigheden. Als jij je wilt verdiepen in de emotionele en gevoelslagen van jouw cliënten, past deze opleiding bij jou. Of je nu overstapt naar een nieuwe carrière of een aanvulling zoekt op je huidige werk, deze opleiding helpt je om meer ontspannen en effectief te werken.

 

Jouw docenten
De opleiding Associatietherapeut wordt gegeven door ervaren trainers Wendy Aarts en Roos Brouwer. Wendy is gespecialiseerd in hypnotherapie en lichaamsgericht werken. Roos is gespecialiseerd in archetypische psychologie en werken met symboliek. Samen zorgen zij voor een diepgaande en veilige leeromgeving. Ze passen in de opleiding graag praktijkgerichte oefeningen toe. Zo kun jij leren vanuit ervaring en voel je echt wat het effect is in opdrachten.

