Organisator van de nascholing:               AURYN
Datum nascholing:                                    12 oktober 2024
Studiebelasting; de nascholing bedraagt: 6 uur
Titel van de nascholing:                            Masterclass Deep Dive into Materia Medica
Locatie adres nascholing/webinar:           Groesbeekseweg 96, Nijmegen
Het betreft een nascholing Klassieke Homeopathie (vakinhoudelijk)
Docent(en) : Paul Albers en Jos van Kooten

Omschrijving nascholing:
In het najaar van 2024 organiseren we de Masterclass Deep Dive into Materia Medica. Ook als je al langer praktijk voert, is deze dag boeiend.
Jos van Kooten en Paul Albers zullen met sprekende voorbeelden uit de praktijk je materia medica kennis verlevendigen, zodat je op elkaar lijkende geneesmiddelen goed van elkaar kan onderscheiden.
Van de aanwezigen wordt een actieve participatie gevraagd bij het bespreken van anamneses en follow up consulten. 

Het programma: 
In de ochtend bespreekt Jos materia medica en differentiaal diagnose van de geneesmiddelen Thuja en Lycopodium, Mercurius en Nux vomica en Natrium muriaticum en Sepia. De theoretische kennis wordt afgewisseld met casussen uit de praktijk.
’s Middags behandelt Paul de geneesmiddelen Medorrhinum en Tuberculinum, Carcinosinum en Phosphor, Aurum en Natrium muriaticum en Lycopodium en Tuberculinum. Ook hier wordt de theoretische kennis afgewisseld met casussen uit de praktijk.

Deelname aan de nascholing bevestigd met een presentielijst.

Instroomniveau
Deze nascholing is geschikt voor alle homeopaten  en niet toegankelijk voor studenten (homeopathie). Het tempo tijdens deze Master Class ligt hoog. Bekendheid en ervaring met de te behandelen geneesmiddelen is noodzakelijk om de dag te kunnen volgen.

Wat neem je mee?
Als deelnemer ga je naar huis met opgefriste en uitgebreidere kennis over de behandelde homeopathische geneesmiddelen. Dit helpt je om ze in de praktijk beter te herkennen en efficiënter in te zetten.
